

乔俊杰会见南京医科大学党委副书记、校长胡志斌

进一步深化校地合作 为群众健康提供坚实保障

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,市委常委、区委书记乔俊杰会见南京医科大学党委副书记、校长胡志斌一行,双方就进一步深化合作进行交流。南京医科大学副校长夏彦恺,市、区领导潘冬铃、张小虎会见时在座。

乔俊杰对胡志斌一行的来访表示欢迎。他说,南医大与常州、武进的合作由来已久,

建立了良好的合作关系。伴随着南医大常州医学中心、常州校区建设不断推进,南医大第三附属医院签约挂牌,常州市慢性病医防融合综合试验区项目正式启动,常州、武进与南医大校地合作层层递进、步步深化,必将吸引更多优质资源、优质人才集聚“两湖”,为武进高质量发展注入新的强劲动能,为常武群众的健康提供更加坚

实的保障。

乔俊杰强调,武进将倍加珍惜双方合作成果,以最真诚的态度、最大的力度,一如既往为南医大提供最佳环境、最优服务、最强保障,强化联动协作,全力以赴保障项目建设,倾力支持南医大在武进发展。希望学校把更多教育资源、创新资源放在常州、放在武进,在人才引育、科技创新、产教

融合等方面给予更多支持,实现高校与城市互惠共赢、双向奔赴。同时,期待校地携手共同推动常州市慢性病医防融合综合试验区项目走向纵深,助力常州、武走进好“医中有防”“防中有医”的慢病综合管理之路。

胡志斌对武进区委、区政府长期以来的支持表示感谢。他说,武进与南医大的校地合

作不断走深走实,学校将进一步强化担当作为,持续深耕武进,充分依托在医学教育、医疗服务、产业融合等领域的优势,真正将合作转化为创新优势、竞争优势和发展优势,通过校地双方协同融合、共建共享、创新发展,携手开创南医大“双一流”和“健康武进”建设共赢发展新局面。

常州市慢性病医防融合综合试验区项目在我区启动

本报讯 (记者 黄雅婷)

昨天下午,常州市慢性病医防融合综合试验区项目启动会在我区举行,南京医科大学和武进将携手共同探索面向全人群、全周期、全过程的慢性病综合防治路径,为更好地守护人民群众身体健康、书写好“常有健康”幸福答卷注入新动能。南京医科大学党委副书记、校长胡志斌,南京医科大学党委副书记、南京医科大学第一附属医院党委书记丁强,南京医科大学副校长夏彦恺,市、区领导潘冬铃、恽淇丞、张小虎参加活动。

常州市慢性病医防融合综合试验区项目将以我区为试点,通过“政府牵头、高校支撑、医防协同”方式推动,创新慢性病“整合式”管理模式,实现基于医防融合的全生命周期健康管理。

未来,试验区将聚力实施基层卫生服务能力提升工程,建立“慢性病防筛管治康”一体化防控体系,构建医防融合服务多渠道筹资模式,致力于全面提升慢性病规范化管理和全民健康水平。

作为全市慢性病医防融合先行区,我区率先探索形成了以“疾控+医疗”医防体为牵引的医防融合“武进模式”,在省内率先试点“疾控—医院”医防联合体,助力基层医疗机构开展各项公共卫生工作。各医疗单位纷纷打造健康管理中心,推动家庭医生签约门诊,提供居民建档、健康体检、慢性病随访、专家门诊预约和住院等一体化服务,创新公共卫生、签约服务、就医、诊后履约服务新流程。同时,还充分发挥医共体牵头医院专科优势,联合区疾控中心、基层

医疗机构推进消化道肿瘤等高危人群医防融合项目。

活动中,胡志斌指出,当前,南医大与常州全面推进战略合作,南医大常州校区、第三附属医院等一系列合作成果已经落地,慢性病医防融合综合试验区是双方打造的又一个创新项目,将充分释放学校一流学科、一流团队等优势,凝聚高校、政府、医院、疾控机构和基层医疗卫生机构的资源要素,探索出一条医防融合的慢性病防控新路子,形成可复制可推广的新时期健康管理新模式。

现场,为常州市慢性病医防融合综合试验区专家委员会代表颁发聘书。中国医学科学院肿瘤医院癌症早诊早治办公室主任李霓作“癌症筛查,医防融合”专题讲座。

区委常委会(扩大)会议暨区四套班子联席会议召开

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天,

区委常委会(扩大)会议暨区四套班子联席会议召开,深入学习党的二十届三中全会精神,传达学习省委十四届七次全会精神,交流当前和下阶段的重点任务,为高质量完成全年目标任务奠定坚实基础。市委常委、区委书记乔俊杰在讲话中强调,全区上下要学习贯彻好省委全会精神,锚定全年目标任务,坚定信心、真抓实干,奋战三季度、决胜下半年。区委副书记、区长恽淇丞主持会议,石伟东、郑政平、吴震宇等区四套班子领导参加会议。

会议首先传达学习省委十四届七次全会精神。会议强调,学习好、贯彻好、落实好省委十四届七次全会精神,是全区上下当前和今后一个时期的重要政治任务。要坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,牢牢把握高质量发展首要任务,不折不扣贯彻落实好省委全会精神。尤其要对标省委全会提出的新目标、新要求、新任务,落实到深入推进“532”发展战略、建设新能源之都首位区和“两湖”创新区等重点工作中,做强科技创新这个高质量发展的“主引擎”,扭住新型工业化这个新质生产力的“主抓手”,不断增强改革新动能,加快发展新质生产力,奋力推进中国式现代化武进新实践。要把学习贯彻省委全会精神与做好当前各项重点工作紧密结合起来,把学习成果转化为做好工作的思路举措,精心谋划我区改革实施意见,扎实抓好当前各项任务,巩固拓展主题教育成果,抓好党纪学习教育收尾工作,深入推进整治形式主义为基层减负,汇聚起武进高质量发展的强大动力。

会议强调,三季度是决定全年的关键时期,要坚持目标不变、干劲不减,坚定不移实现全年目标任务。抓早运行调度,聚焦关键指标,加强对重点行业、重点企业的经济运行监测分析,强化调度、及时研究解决影响经济增长的苗头性、趋势性问题。抓牢项目攻坚,持续强化项目招引,提速项目建

设,抓好手续报批、要素保障、施工组织、竣工投产等关键环节,推动项目提速增效、形成更多实物量,进一步做好重点领域项目谋划、储备、遴选。抓实改革举措,认真研究中央政策和省、市文件,找准进一步全面深化改革的切入点、着力点,在国资国企改革、教育医疗、绿色建筑应用等方面发力,打造更多具有全国影响力和武进辨识度的标志性改革成果。抓准消费增长,把握中秋、国庆等文旅旺季,加快打造文商旅融合发展的新高地。同时,持续拓展服务贸易、数字贸易和跨境电商出口,精心保障龙头企业出海,示范带动上下游企业共同“走出去”,全面提升外贸质效。

会议要求,全区上下要全力守牢安全稳定底线。始终把重点领域安全防范摆在突出位置,全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。聚焦安保维稳,尤其要清醒认识到新中国成立75周年大庆安保工作的重要意义,牢牢守住社会安全稳定底线。狠抓生态环保,全力攻坚太湖治理“一号工程”,以新一轮太湖治理“1+8”专项行动为抓手,切实做好太湖和溧湖应急度夏、支流支浜河流水质提升、重点水利环保工程建设工作,力争太湖湖心区水质稳定在Ⅲ类、溧湖水水质达到Ⅳ类。认真做好本轮央督迎检工作,开展自查自纠,强化正面宣传,以更好的环境面貌、更充足的准备迎接中央环境督察组进驻。

会议强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证,要持之以恒深化党建引领赋能。各级领导干部要提高领导能力,不断强化政治忠诚、提高政治能力,注重创新和改进领导方式、执政方式,不断提高把方向、谋大局、定政策、促改革能力,找准基层党建与全局发展的契合点,持续完善基层治理“武进模式”。

会上,区人大、区政府、区政协主要领导依次汇报交流近阶段工作计划。

重点项目
进行时

市重大工程恩迪汽车舒适系统股份有限公司总部项目位于武进国家高新区,目前已竣工。项目全部达产后,可形成年产300万台套汽车座椅舒适系统的生产能力,3年内产值有望达到30亿元。图为项目航拍。徐晶玮 摄

学习贯彻党的二十届三中全会精神